
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PUBLICO DA UNIÃO

ATA DA 6' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMNISTRATIVO DA
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO.

Aos treze dias do mês de agosto de 2001, às 10:00 horas, na Escola Superior do Ministério
Público da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Dra. Sandra Cureau, reuniu-se o
Conselho Administrativo: MPT - Doutor Jonhson Medra Santos: MPM - Doutor Edmar Jorre
de Almeida; MPDFT - Doutora Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves e MPF - Doutor Luas
Alberto de Azevedo Aurvalle. Registrada a presença da Coordenadora de Ensino/MPF Doutora
Zélia Pierdoná. Nesta ocasião, foi designada a Secretária de Cursos da Escola, Denise
Guerreiro Antunes Gomes Pereira, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os trabalhos,
coram tratados os seguintes assuntos: 1. Foram ratiãcados os seguintes atos: a) 2' Congresso
Brasileiro do Ministério Público de Meio Ambiente, Canela/RS- autorizado o apoio da Escola
com a emissão de 02 passagens aérea .BSB/P0,4/BSB; b) Oíãcio PR/PR n' 2.221 Convite
formulado à ESMPU pelo Instituto Brasileiro de Estudos Avançados - aprovado apoio sem
ónus; c) Oficio PR/RS n' 3.662 apoio ao Congresso Brasileiro de Direito Penal e Processo
Penal, em Gramado/RS; d) Curso de Redação Profissional da PR/IBS - aprovado patrocínio,
conforme prometo completo; e) VI Encontro Sul-Brasileiro do MPT -- realização prevista para
os dias 30 de agosto e I' de setembro, em Porto Alegre/RS - aprovado; f) PR/RJ - Seminário de
Direito Penal e Processual Penal, dias 27 e 28/8/01 (em sz/ós#/z//çâo ao c'z//se de Z)/re//o
,4P?óie/z/a/, JÓ az//orfzado po/ es/e Canse//lo), aprovado; 2. - O Conselheiro Edmar fez relatório
circunstanciado do l Encontro Nacional do Ministério Público Militar, realizado de 25 a 28 de
junho, em Salvador, Bahia registrou elogio à Secretária de Cursos, Denise Guerreiro Antunes
Gomos Pereira e ao pessoal de apoio, pela eficiência na realização do evento. 3. -- A Diretora-
Geral fez relatório circunstanciado sobre o Curso de Direito Ambiental em Limoges-Fiança, de
2 a 6 de julho.4. Oficio PR/RJ n' 215/01 -- tradução da Palestra do Dr. Michel Prieur, para
publicação de Anais do Seminário de Direito Ambiental e os Refeitos Radioativos - aprovado;
5. Oficio PR/IBA n' 1.636 - solicita patrocínio de R$ 2.000,00 para o Congresso Intemacional
de Direito Penal e de Democracia - aprovado; 6. Ofício PRT 6' REG/GAB n' 0053/01 -- apoio
com o pagamento de passagens aéreas (S/t'=r'E/SP) e hospedagem a um Palestrante aprovado,
condicionado à inclusão do nome da Escola no material da divulgação; 7. Oficio/PR/SC n'
1 29/01 Seminário sobre a Atuação Judicial em Defesa do Meio Ambiente -- aprovado, apoio
com a sugestão de pagamento de hospedagem e alimentação, em vez de pagamento de diárias;
8. 1 Encontro do TRF/I' Região e MPF aprovado o encontro e designada a Dra. Mana
Came[o Cordio[i, Procuradora Regiona] da República da ]' Região, como Coordenadora; 9.
Apresentada pela Cons. Ojínda proposta de Convénio com o CEDI Centro de Estudos de
Direito Intemaciona} -- autorizada a Cons. Olinda a entrar em contato com os Fundadores do
CEDI, visando feitura celebração de convénio com a ESMPU; 10. A Diretora-Geral apresentou
questão ligada ao pagamento de passagem aérea de palestrante e solicitou à Chefe de Apoio
Administrativo que faça levantamento de preços, tabelas, e eventuais multas junto à Empresa
Capri Turismo; ll. Oficio/PR/SP n' 01/01 indicação da secretária administrativa da
Coordenação de Ensino do MPF aprovada, por unanimidade, a indicação do nome da
servidora Kateri Marçano Daniel Nishino, para o cargo de secretária da Coordenadora de
Ensino do MPF; 12. Oficio PRR/4' Região - Seminário sobre Direito Penal e Direito processual
penal - aprovado com a sugestão de pagamento de hospedagem e alimentação, em vez de
pagamento de diárias; 13. Oficio PR/CE n' 1203/01 -- Prometo do Seminário sobre Crime
Organizado - convertido em diligência, solicitando o encaminhamento de prometo completo,
com a sugestão de pagamento de hospedagem e alimentação, em vez de pagamento de diária,
informando que o evento deverá ser limiPpdo a procuradores da região Nordeste; 14.
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Apresentado pela Cona. Olinda o programa do Encontro Nacional do MPDFT, de 21 a 23 de
novembro, para conhecimento; 15. Apresentado pela Coordenadora Zélia Pierdoná o programa
do Encontro Nacional do ]\'lPF, de 26 a 28 de setembro -- aprovado o programa e a participação,
com pagamento de hospedagem, alimentação e passagem, de 100 Membros. Participação livre
dos Membros cotados em São Paulo, Capital. Autorizada a Cona. Consuelo Yatsuda
Moromizato Yoshida a praticar atos relacionados ao encontro. Autorizada a Chefe da Divisão
de Apoio Administrativo a repassar os recursos necessários, relativos à hospedagem e detnais
despesas relacionadas ao encontro. 16. Aprovada a cessão da Van da Escola para: a) transportar
os participantes da reunião do Colégio de Diretores de Escolas dos Ministérios Públicos do
Brasil, dias 22 a 24 de agosto; b) transportar os participantes do Encontro Nacional da 4"
Câmara, de I' a 5 de outubro, em Pirenópolis-GO. 17. Apresentado pelo Cona. Jonhson o nome
do Dr. Lélio Bentes Corria, Subprocurador-Geral do Trabalho, como Coordenador do Curso do
MPT, que será realizado no exterior, no próximo ano, para iniciar as tratativas; 18. Aprovada a
participação da Coord. Zélia Pierdoná na reunião do Colégio de Diretores de Escolas dos
Ministérios Públicos do Brasil, dias 22 a 24 de agosto, em Brasília-DF. Próxima reunião da
Escola: di+.18 de setembro de 2001, às 10:00 horas. Nada mais havendo a ser deliberado, foi
encerrada 4beunião, às 12:30 horas, da qual Êoi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta
Secretaria, lbxXJ,P . e todos os Membros do Conselho. Sandra Cureau, Jonhson Medra Santos,
Edmar Jorre de .Xlmeida, Luas Alberto de Azevedo Aurvalle e Olinda Elizabeth C. Gonçalves.


